PI'P Nel I'pymnma Ne102 BapuanTt Nel

16
1) CocraBuTh ypaBHeHNE KAaCATEIHHOM K KPUBOH y = % B TOUKe Tg = 1.

)
2) Tlokasarb, 4ro yHKIMI Yy = 2“% 4+ cOSx yAOBIETBOPSAET yPABHEHUIO
x(sinz)y’ + (sinx — z cosx)y = sinx cosx — ¢ , u HaiiTn 3HaveHne y' (7).
3) Haittw 3mauenwe muddepennmana bynkunm y(x) B TOuke To = 7/2 , ecam
y = arctg (tg § + 1)
4) UccanenoBarh Ha 9KCTpeMyM GyHKIMIO: y = In 7z 1
5) Hafiru na orpeskre [0,4 | Haubosibiliee W HaWMeHbIllee 3HAYCHUS OYHKIMM:
y= 20— 12 (e —4)

6) dna dynkiuu y = 62 —8x° npoBecTy MOJIHOE UCCIeOBAHIE U IIOCTPOUTD IPadUK.

PI'P Nel T'pynma Nel02 BapuanTt Ne2

5
1) Cocrasuth ypaBHEeHHe KacaTe/lbHOM K KPUBO Yy = ;J} B TOUKe, To = 1.
2) Tlokasare, uto dymkmus y = (1 + z)(e* — 1) ymoBIeTBOPAET yPABHEHUIO
'— 245 = (1 +x)e” , unafitn snavenne y'(0).
3) Haiitu 3uauenue muddepennuana ysxiun y(x) B Touke r9 = —1/2v/2 , ecn

2—2x

y = tg (2arccos v1 — 222)

4) NccnenosaTs Ha SKCTpeMyM (BYHKIMIO: § = —-—

5) Haiitu ma orpeske [-3,3 | HauGosblllee W HauMeHbllee 3HAYEHWUS OYHKIMH:
y=2x+1)%25-2)—2

6) Ona dbysxkmum y = (2¢ + 1)%(22 — 1)? mposecTs ToiHOE HCCAEIOBAHHE U
IOCTPOUTH T'PaduK.

PI'P Nel I'pynma Nel02 Bapuant Ne3

D I § _
1) CocTapuTh ypaBHEHHe HODMATIH K KPUBOil i = 27 + —~ B TOUKe T = 1.

2) Tlokasarb, uro dyHKIUA Yy = —,/f—z — 1 ynoBjeTBOpsiET yPABHEHUIO
1+ 9%+ 2yy =0, u maiitn 3Hauenne y'(1).
3) Haiitn smavenme muddepennnana dyHkmmu y(xX) B TOUke Xy = 1, ecmm

y=v3+a?—zln(z+ V3 + 2?)
4) UccenenoBarh Ha skcTpeMyM GyHKImIo: y = (3 — x)e
5) Haiitn mua orpeske [-2,1 | HauGosbllee W HauMeHblllee 3HAYeHWs] DYHKIMH:

r—2

_ —2z(2243)
Y= r24+4x+5
6) Hna dbymkmuu y = (22 + 1)2(2z — 1)? uposecrn nosnoe ucciejobaHue u

MOCTPOUTH TPadhUK.

PI'P Nel T'pymnma Nel02 Bapuant Ned

1) Cocrasuth ypaBHEHHE KACATENLHON K KPUBOH Yy = ";J} B TOYKe, Tg = 1.

2) Tlokaszars, uro Gpyukius y = 1+ T2 yrosnerBopsier ypasHeHuio y—xy = 142y’

r+1
, m Haiitu 3nagenue Y (0).
3) Haiitm sHauenne muddepennmana dbyHkunm y(X) B TOUke Tg = —2 , ecam
Y= 111(1‘2 - 1) - 1,-21_1

4) UccnenoBarh Ha 3KCTpeMyM GyHKIHIO: ¥y = In xx;‘:’ +2
5) Haiitu nHa orpeske [-4,-1] Hambosblllee M HaWMeEHBINee 3HAYEHUs (OYHKINH:
"2
y=—-2+2+38
_ 27(z342?)
6) dna dynxmum y = ==~
rpaduxk.

-5 IOIPOBECTHU IIOJIHOE HCCIEAOBaHNE U IIOCTPOUTDH

PI'P Nel T'pynma Nel02 Bapuant Neb

1) Cocrasurb ypasHeHUe KacareibHON K Kpusoi y = —2/x 4+ 34/x B mouke o = 1.
2) Tlokasarb, uro dyukmusas y = x(5 — lnx) yaoBnerBopsger ypaBHEHHIO
(x —y)dz + xdy = 0 , u naiitn 3nagenue y'(1).

3) Haittu snauenne auddepennmana dbyHkmun y(x) B Touke T9 = 72/9, ecmn

y = Incos x + J/xtg\/x
4) UccnepoBarh Ha sKcTpeMyM dyHknumio: y = (z — 2)
5) Haiitu Ha orpeske [ 1,4 | nanbosiblliee M HaWMeHbIee 3HaYeHUsT (DYHKIMH:

_ —ax?4 727
y= x2—2x+2

6) daa dbynaxnmm y = 223 + 322 — 5 mpoBecTn MOMHOE HCCIeI0BAHEE W MOCTPOUTD
rpaduxk.

63—1

PI'P Nel I'pymna Ne102 Bapuant Ne6

1) Cocrasurh ypaBHEHHE HOPMAJH K KPUBOH Yy = = + Va3 B T0UKe 2o = 1.
2

2) Tokasark, uro DyHKIMS Yy = e 2 yuoBiersopser ypasuenmo xy' = (1 — x2)y
, 1 Hajitn 3Havenue y'(0).

3) Haiitu suauenue muddepennuana Gynkuuu y(x) B TOuke To = w/4 , ecam
y = In(cos® x + 1 + cos* z)

4) UccnenosaTh Ha 3KcTpeMyM GyaKImmo: y = (z + 4)e 372

5) Haiitm ma orpeske | 1,4 | mambomblmee W HAWMEHBIEE 3HAYECHUS (DYHKIHH:
y=d-z— 23
6) dna dynxuun y = 162%(x — 1)? nposectu nomHoe MCCieI0BAHAE U HOCTPOUTDH

rpaduk.




PI'P Nel T'pynma Nel02 Bapuant Ne7

3z—22°
3

1) CocraBuTh ypaBHeHNE KAaCATEIHHOM K KPUBOH y = B TOYKe Tg = 1.

)
2) Tlokasarb, 4ro QGyHKIHA Yy = 251% 4+ cOSx yAOBJIETBODsAET YPABHEHUIO
z(sinz)y’ + (sinx — xz cosx)y = sinx cosz — x , u HaiiTn 3HaveHne y' (7).
3) Haiitu 3madenne mucbdepenmuana dbyskimun y(x) B Touke r¢9 = 2/4/3, eciu
y = x(4 —2”) + 4arcsin £
4) UccrenoBaTh Ha 3KcTpeMyM GyHKIHO: y = — (27 + 3)ett2?
5) Haiitn ma orpeske [-4,2 | mHambosmbimee n HauMeHbIee 3HAYEHWS (DYHKIHU:
Yy= 4122

6) Jdna byuxiyum y = 2 — 1222 — 823 mpoBecTH MOJHOE UCC/IEIOBAHNIE U IOCTPOHTD
rpacduxk.

PI'P Nel T'pynma Nel02 Bapuant Ne§

1) CocTaBuTh ypaBHEHHe HOPMATH K Kpupoil y = 222 — 3z + 1 B Touke zg = 1.
2) Tlokazarb, uro HyHKIMA Y = M VIOBJICTBOPAET yPABHEHUIO Xy + Y = COST , 1
HaliTn 3Havenue y ().

3) Haiirm smauenme muddepermmana dyskmun y(x) B TOuke xo = 1 , eciam
y=zln(z+ 3+ 22) — /3 + 22

_,—2—z
4) UccnenoBaTh Ha 3KCTPEMYM (DYHKIIHIO: Y = ZT

5) Haiitn ma orpeske [-4,2 | mambosmbimee W HauMeHbIee 3HAYEHWS (DYHKIUU:

y=2@+2)?(1-2)

6) Hus dbyskiuu y = 223 + 922 + 122 OpoBECTH MOIHOE UCCICIOBANNE H IOCTPORTD
rpaduk.

PI'P Nel I'pynma Nel02 BapuanTt Ne9

1) Cocrasuth ypaBHEHHE HOPMAJM K KPUBOH y = Va2 — 20 B TouKe To = —8.
2) Ilokasath, uTo GyHKIES y = /2 + 3z — 322 yjOBIETBOpPSET ypaBHEHHIO
yy = 1= 2‘ , u Haiitu 3uagenue y'(0).

3) HaI/ITI/I suavenue auddepennmana byukiuu y(x) B TOUKE To = 2/\/3, ecnn
y = x(4 — 2®) + 4arcsin £
4) Uccnenosarh Ha skcTpeMyM BDYHKIHUIO: § = g

33—z

5) Haiitn ma orpeske [-2,1 | mambosmbiee n HamMmeHbIee 3HAYeHWs (DYHKIHU:
2

y=-2 +2z+ -5, +5

6) Ina bynkuuum y =

rpaduk.

a2 3
166# [IPOBECTH IIOJIHOE UCC/ICIOBAHME U ILOCTPOUTH

PI'P Nel T'pymnma Ne102 Bapuant Nel0

.. 14+
1) Cocrasuth ypaBHEHHE HOPMAJM K KPUBOH y = 1t£ B TOUKe Tg = 4.

2
2) Iokazarb, uTo yHKIMA y = Te 2 yaosiaersopger ypasnenmto ry’ = (1 — x2)y

, n Halitn 3navenve y'(0).

3) Haiitu 3nauenue muddepennuana Gbyokimun y(x) B Touke g = 0, ecinm
y =In(e® +e*® — 1) i e;
4) UccnenoBarh Ha 9KCTpeMyM GyHKINIO: y = In T—_~_5 -1

5) Haiitn Ha orpeske [ 0,4 | maubosiblliee M HaWMeHbINee 3HaYeHUsT (DYHKIMH:
y=2/r—ux

6) dna byskmua y = 1623
IOCTPOUTH I'paduK.

— 3622 + 242 — 9 TpOBECTH IOJHOE HCCIEIOBAHNE W

PT'P Nel I'pynma Ne102 Bapuant Nell

1) CocTaBuTh ypaBHEHHe HOpMaJH K KpuBoii y = 222 + 3x — 1 B Touke 19 = —2.

2) Ilokasarb, 4T0 QYHKIUS ¥ = —>— yIOBJeTBOpser ypasHeHuto y = ytgz , u
Haiity 3Hadenune y' (7w/3).

3) Haiitu 3mauenue muddepennmana Gyskimu y(X) B TOUKE Tog = € , €Cd
y =x(sinlnx — coslnx)

4) UccnenoBarh Ha sKcTpeMyM GyHKiuio: y = (2z — 1)e
5) Haiitn ma orpeske [-1,6 | mambombrmee W HamMmeHbIee 3HAaYeHWs (DYHKIHHU:
y = /222 (x — 3)

6) Jdna dbyuximm y = 322 — 2 — z2 npoBecTW TOJHOE WCCIEIOBAHNE W TTOCTPOUTH
rpaduk.

22z

PI'P Nel I'pymma Ne102 Bapuasat Nel2

2‘)+6
4+1

2) Tlokazarh, uTo ByHKIHNS y = €'8 2 yaoBIeTBOpAeT ypasHeHmo ' sinx = ylny |
u Haiitu 3Hauenue y (0).
3) Haiitu 3nauenue guddepennuana dbyukuun y(x) B Touke g = 0, ecinm

1) Cocrasuth ypaBHEHHE HOPMAJM K KPUBOH Y = B TOUKe Tg = 1.

y = In(e® + e** — 1) + arcsin %
4) UccnenoBarh Ha sKcTpeMyM GyHKiuio: y = (2z + 5)e
5) Haiitm ma orpeske | 0,6 | mambombimee W HaWMEHBbIIEe 3HAYECHUS (DYHKIHA:

y=2x+1)28—-2)—1

6) s dynxuun y = 162° — 1222 — 4 nposectu HOJIHOE UCC/IEI0BAHNE U HOCTPOUTD
rpaduk.

—2x—4




PI'P Nel T'pynma Nel02 Bapuant Nel3

. - _ 2z —
1) Cocrasurh ypaBHEHHE KaCATEJbHON K KPUBOH Yy = 7241 B Touke o = 1.

2) Tlokasarh, 4yro dyHKIMA y = +/+/T+ 1+ yjOBIETBOPSAET ypPABHEHUIO
xry —y = — U W HaliTu 3Havenne y'(1).
3) Haiirm smauenme muddepermmana dyakmuu y(x) B TOUke Ty = 3 , ecim

y=+x — (1+x)arctg/z

4) Uccnenopars na sxkcrpemyM dynkmumio: y = In -5 — 2

5) Haiitn Ha orpeske [0.5;2] Hanbosblee W HanWMeHbIlee 3HAYEHWs (DYHKIMH:
_ 4

y=8r+ 5 —15

6) dnsa bysxman y = (x — 1)%(z — 3)? mpoBecTH MoIHOe HCCTe0BAHIE H TOCTPOUTD

rpaduxk.

PI'P Nel I'pymima Ne102 Bapuasat Nel4

1) Cocraburh ypapHenue HopMasu K Kpusoil y = 222 + 3 B Touke z9 = —1.
2) Mokaszarh, 9To HyHKIMS i = 12_32 yrnosaeTsopser ypasrennio y—xy’ = 2(1+x2y’)

, m Haiita 3nagernne y' (0).

3) Haiitu 3nauenue guddepennuana Gbyukiuuu y(x) B TOUYKe Tg = 2, eciu
y=(r—1-3)eVe!

4) UccnenoBarh Ha sKcTpeMyM GyHKImIo: y = (4 — x)e
5) Haiitn mua orpeske [-1,2 | HauGosblllee W HauMeHblllee 3HAYeHWsT DYHKIMH:
y=2a%+4x+ r% -

6) dnsa byaxman y = (x4 1)%(z — 1)? mpoBecTH MomHOe HCCTeI0BAHIE U TOCTPOUTD

rpaduxk.

r—3

PI'P Nel T'pynma Ne102 Bapuant Nel6

2?32
1) Cocrasuth ypaBHEHHE KACATENLHON K KPUBOH Yy = % B TOUKE To = 3.
sin x
xX

2) Tlokasarb, 4ro ByHKIUA Y = VJOBJIETBOPAET yPABHEHUIO Xy + Yy = cOSZ , n
HaiiTh 3HaveHue y ().
3) Haiitu suauenue nuddepennuana Gynkuuu y(x) B Touke To = w/4 , ecam

y=Intg3 — 5=

sinx

2x+44
4) UccnenosaTs Ha SKCTpeMyM (BYHKIMIO: § = S I

5) Haiitm ma orpeske [-2;0.5] mambosbimee W HaWMEHbIEe 3HAYCHWS (DYHKIHAH:
y=-%—8x—15

_ 6a?-a®-16
6) Hnsa dbymxmum y = 25—g—=2
rpaduk.

TPOBECTU TIOJHOE HCCIIeOTOBAaHUE W TIOCTPOUTH

PI'P Nel T'pynma Nel102 BapuanTt Nelb

1) Cocrasurb ypapHeHue KacareibHofi x xpupoii ¥y = 14y/r — 15T + 2 B Touke
o = 1.

2) Tlokasarb, uro dyurimmusa y = (1 + z)(e® — 1) yaoBierBopsieT ypaBHEHUIO
'— 25 = (1 +x)e” , unaiitn snavenne y'(0).
3) Haiitn smauenne muddepennmana bynknnmm y(x) B TOUKe 9 = —1, ecam

2
— LxT—1
y = arccos 55

4) UccnenosaTh Ha 3KcTpeMyM dymKImo: y = (z — 2)e3 %

5) Haiitm ma orpeske | 2,4 | mambosbImee W HAWMMEHBINEE 3HAYEHUS (DYHKIHH:
y =222 4+ 108 — 59

6) dna dynkimuu y = 2 — 1222 — 823 nposectu HoaHOE HCCIEIOBAHEE W HOCTPOUTD
rpaduk.

PI'P Nel I'pymma Ne102 Bapuant Ne17

1) CocraBuTh ypaBHEHHE KaCcaTeabHON K KPUBOH y = 3¢z — 2,/x B Touke xo = 1.
2) Tlokazarb, 4rto dyHkuua y = e+ | 27 VIOBJIETBOPSAET YPaBHEHUIO
y —y =2ze®**” |y naittu snavenne y (0).

3) Haiitn suauenme muddepennmana bynknum y(x) B TOUKe o = —2, ecam
y =2 arctgy/x® — 1 — Va2 — 1

4) UccnemopaTs Ha skcTpeMyM dyHKImo: y = 31n 5 — 1

5) Haiitu Ha orpeske [ 1,4 | maunbosiblliee M HaWMeHbINee 3HaYeHUsT (DYHKIMH:
y =22+ 106—6 — 16

6) dna dynxknun y = 2 — 322 — 2% nposecTy HOIHOE HCCIEIOBAHME U HOCTPOHTD
rpaduxk.

PI'P Nel I'pymnma Ne102 Bapuant Nel8

1) Cocrasuth ypaBHeHHe KacaTeJbHON K KPUBOH Yy = ﬁ B TOUKe To = 2.

2) Tlokasath, uro qyakmua y = 2 + /1 — 22 yaoBIeTBOpPsSIET yPABHEHUIO

(1 —22)y’ + 2y = 2 , u naiitu 3ravenne y' (0).

3) Haiitn smavenme muddepennnana dyHkmmu y(x) B TOUKe To = 1, ecam
_ Inz 1 In z?

Y= 1422 2 1422

4) UccnenosaTh Ha 3KcTpeMyM GyrKmmo: y = —(z + 1)e*+?

5) Haiitm ma orpeske | 1,5 | mambombimee W HaWMeHbIIEe 3HAYEHUS (DYHKIHH:

y=2(x—2)%(5—x)

6) g byskuun y = M

rpaduk.

—4 IIPOBECTHU IIOJIHOE HCCJ/IEA0OBaHNE U IIOCTPOUTDH




PI'P Nel T'pymnma Nel102 Bapuant Nel9

1) Cocrasurh ypaBHEHHE KaCATEJbHON K KPUBOH Yy = ﬁ B TOUKE To = 2.

\/ﬁ YA0BJIETBOPAET YPABHEHHIO
2y’ sinx + ycosx = y3(rcosx — sinx) , u Haittk 3nagenne y' (7).

2) Tlokasarb, 4ro &yHKIMA Yy =

o A _ 3/z+2

3) Haiiru 3nauenve muddepennmana Gyukinmum y(x) B TOUKe Lo = 3, eciu y = ¢/ ;—fz
x+3
4) UccnemoBaTs na sxcTpeMyM MyHKIHIO: § = £ 3

5) Haiitn ma orpeske [-1,2 | mambonmbimee W HamMmeHbIee 3HAYeHWs (DYHKIUU:
_ 4

y=3—x— CEIE

6) Jdnsa dbysxkoun y = 162%(z — 1)? mposecT MOMHOE MCCTEIOBAHAE U TMOCTPOUTH

rpaduxk.

PI'P Nel I'pymna Ne102 Bapuant Ne20

2
1) CocraBuTh ypaBHeHme KacaTelbHON K KPHBOI i = T5 + 3 B ToUKe 1o = 2.

2) Tlokazarb, 4T0 (QyHKIUS Y = —3%” VIOBJIeTBOpseT ypasHenuio 3y = 3y? | u
matitn 3navenue y' (0).
3) Haiitn smasenwe muddepennmmana ynkmmm y(x) B TOuke xo = 7/4, ecmm

y = Jegz - Y9

4) UccnemopaTh Ha skcTpeMyM dyHKImo: y = 31n —*5 — 1

5) Haiitn ma orpeske [-1,7 | mambonbrmee W HamMmeHbIee 3HAYEHWS (DYHKIHU:
y=x—4/r+2+38

6) Mna dyukuum y = — (wgl_(:l)z
rpaduxk.

OPOBECTU IIOJITHOC HMCCJICOOBaHHEC KW IIOCTPOUTDH

PI'P Nel I'pynma Ne102 Bapuant Ne21

16
1) Cocrasuth ypaBHeHHe KaCATEILHON K KPUBOH y = % B TOUYKe T = 1.
2) TIlokazarhb, 4ro yHKIHMsg y = /o —Inz—1 yJIoBIeTBOpAET YypaBHEHUIO
Inz +y3 — 3zy*y’ = 0, u maitru 3nagenne y' (1/e).
3) Haiitw smauenwe muddepennmana byrkumm y(x) B Touke Tg = 7/4 , ecmm
y=lIntg 2 singz

4) Uccenosars na sxcTpemMyM dynknuio: y = (22 + 3)e~2(*+1)

5) Haiitn ma orpeske [-5,1 | mambombrmee W HamMmeHbIee 3HAYEHWs (DYHKIHH:

— 2(2’+3)
Y= 2¥2a+5 s
6) dna dyskumn y = £ Jf”” — 5 IPOBECTH IIOJHOE HKCCIEIOBAHNE W ITOCTPOUTH

rpaduk.

PI'P Nel T'pynma Ne102 Bapuant Ne22

223
% B TOYKe Tg = 3.

1) Cocrasuth ypaBHEHHE HOPMAJM K KPUBOH Y =
2) IMokasark, uro dyukiusa y = rv/1 — 2 yaosiersopser ypasuenuio yy' = r — 23
, n HaiiTn 3uavenve y'(0).
3) Haiitu 3uauenme muddepennuana dysximum y(x) B Touke 9 = /5, eciu
y=xzvr?—1+In(z+ Va2 -1)
4) Uccnemosars ma sxcrpemyM dynkmmo: y = 2In 5 — 3
5) Haiitm ma orpeske [-2;0.5] mHambosbmee W HawmMeHbImee 3HAYEHHs] (DYHKIHHU:
Y= ,%2 —8x — 15

z(12—z2)

6) Hns byukmam y = 3 MIPOBECTH OTHOE UCCIETOBAHNE W MTIOCTPOUTE IpaprK.

PI'P Nel T'pymnma Ne102 Bapuant Ne23

1) Cocrasuth ypaBHEHHE KACATEILHON K KPUBOH Yy = T%—l B TOUKe Tog = —2.

2) Tlokasarb, 4r0 GYHKIEA Yy = tg4 /% — 1 ynoemerBOpsieT ypPaABHEHUIO
1+ 9% + 2xvx — 22y’ = 0, u naiitn sHagenne y' cos® \/1/x — 1],—0 5.

3) Haiitu 3madenme muddepennnana bynkupn y(x) B Touke Tg = 27 , ecam
y =2z + In(sinx + 2 cos x)

4) UccnenoBarh Ha 9KCTpeMyM GyHKIuMIO: y = 21n %ﬂ -1

5) Haiitm ma orpeske | 1,4 | mambomblmee W HAWMEHBbIEE 3HAYECHUS (DYHKIHH:
_ .2, 16

y=xz"+>-16

6) dnsa byuxiuum y =

rpaduk.

—2)2(z—6)?
—% MTPOBECTH TOJTHOe MCCIeOBAHNe W MOCTPONUTh

PI'P Nel T'pynma Nel102 Bapuant Ne24

1) Cocrapurh ypapHeHHe HOPMAJIU K KPUBOR y = ¥ — x° B Touke Tg = —1.

2) Tokazarb, uro ¢yukimua y = (1 + 1'2)67”2 VIOBJIETBOPSET YPABHEHUIO
y — 22y = 2ze% | u HafiTh 3HAYEHHE y'(0).

3) Haiitu 3nauenue muddepennuana dyuxkimuu y(x) B TOYke g = 2 , €cad
y = arctg xzx_l

4) UccmenoBaTh Ha 3KCTpeMyM GyHKIHO: y = — (22 + 1) 12

5) Haiitn ma orpeske [-2,5 | mambombrmee W HauMeHbIee 3HAYeHWS (DYHKIHU:
y= 20+ 172 —2)
6) s dyrkimn y = 62 —8x> mpoBecTy MoIHOE WCCIeT0BARNE | TIOCTPOUTE IpaduK.




PI'P Nel T'pynma Nel102 Bapuant Ne25

e z?
1) Cocrasuth ypaBHEHHE HOPMAJM K KPUBOH y = 4‘4* B TOUKE To = 2.

2) Ilokazars, 9To bYHKIUS Y = o yAOBIETBOPAET yPaBHEHMIO Y — ytgx = secx
, ¥ HajiTh 3Havenue y' (7).

3) Haiitn 3madenme maddepennnana bynkipn y(x) B TOuke Tg = 27 , ecam
y =2z + In(sinx + 2 cos x)

4) UccnenoBarh Ha 9KCTpeMyM GyHKIMIO: y = In IT'"G -1

5) Haiit Ha orpeske [ 2,5 | Haubosiblllee M HaWMeHBbIee 3HaYeHUsT (DYHKIMH:
y:m2—2x+%—13

6) na dynxuun y = 162° + 1222 — 5 nposecty HOIHOE UCCIEI0BAHNAE U HOCTPOUTD
rpaduk.

PI'P Nel T'pynma Nel02 Bapuant Ne26

1) Cocraburh ypapHeHue HOPMa/M K Kpuboil y = 12 — 32 + 8y/Z B 10uke 2o = 4.

2) Iloxkazars, uro bysKmUE Yy = 5 + 22 yIOBIeTBOpPAET ypaBHEHUIO
z(z — 1)y +y = 2%2x — 1) , u nmaiftu 3Hauenue y'(2).

3) Haiirm smauenme muddepermmana dyukmun y(x) B Touke x9 = 4 , ecmm

y =12z +2vVa2 +x+1)
4) UccnenoBarh Ha sKcTpeMyM GyHKuuio: y = 3 — 31n i
5) Haiitu wa orpeske [-3,3 | nauGosblllee W HauMeHblllee 3HAYeHWs OYHKIMH:

_ 2(2*+3)
y= x2—2x+5
6) Hna dbymkmuu y = (22 — 1)2(2z — 3)? nposecru mosnoe ucciejoBaHue u

MOCTPOUTH TPadhUK.

PT'P Nel I'pynma Ne102 Bapuant Ne27

. . o 2 1;8+2
1) CocraBuTh ypaBHeHme KacaTelbHON K KPHBOH y = — 5 7 1
2) Tlokazath, uto dhyuxmma y = In(3 + e*) ynormerropaeT ypapuenuo y' = e* Y  u
matitn 3uavenue y' (0).

3) Haiitm smauenme muddepenmmana dbynkunm y(x) B TOuke g = —1 , ecmm

y = arceos g
4) Uccresopars na skcTpemyM Gynkmmio: y = T3
5) Haiitm ma orpeske | 0,6 | mambombimee W HaWMeHBbIIEe 3HAYEHUS (DYHKIHHU:
y=2@+1?@-2)—-1

2 2
6) dna dbyukmyn y = _%
rpaduk.

B TO4YKe Tg = 1.

z—3

IIPOBECTHU IIOJITHOE MCCJA€J0BaHME W IIOCTPOUTDH

PI'P Nel T'pymnma Ne102 Bapuant Ne28

1) Cocrasurhb ypaBHEHHE KaCATEJbLHON K KPUBOH Yy =
2) Ilokazars, uro pyHKIUS Yy =
, W HaiiTh 3HaUenHne Y’ (7).

3) Haiitn smavenme muddepennnana dysxmmu y(x) B Touke x9 = 4, ecmm
y =142z —In(x + 1+ 2z)

4) UccnepoBarh Ha sKcTpeMyM GyHKImio: y = In -2 + 1

x+2
5) Haiitu na orpeske [-3,4 | HauGosblllee W HauMeHblllee 3HAaYeHWsT DYHKIMH:

y=V2(x+2)?(1 -2

1‘2(7;—4)2

6) [lna byskmm y = ~—5

ﬁ B TOYKE Tg = —2.
YAOBIETBOPAET ypaBHeHuio §' — ytgr = secx

MTPOBECTH TIOJTHOE UCCJIEIOBAHIE U TIOCTPOUTDH IPADUK.

PI'P Nel T'pynma Ne102 Bapuant Ne29

1) CocrapuTh yparHEHUE KacaTeJLHON K KpuBOi y = 3¢/x — 1/ B TOuke o = 1.

2) Tlokazarh, uro dyukims Yy = Va2 — 3z yIOBIETBOPSAET YPABHEHUIO
(22 + y?)dx — 22ydy = 0 , n HaiiTy 3Hauenne y'(—1).

3) Haiitn 3navenwe muddepennmana bynkmum y(X) B TOUKe g = 1/\/3 , €Can
y = In(z + 1+ 22) — V1 + 22arctg

4) UccenepoBarh Ha 3KcTpeMyM GyHKIuIo: y = 21n ‘”TH -3

5) Haiitu Ha orpeske [ 1,4 | naubosiblliee W HaWMeHBbINEe 3HaYeHUsT (DYHKIMH:
y=4—-—x— %

6) Ous bysxmmm y =
rpaduxk.

30,2
£ 49” + 6z — 9 IPOBECTH IIOJHOE UCCJIEI0BAHAE U IOCTPOUTH

PTP Nel I'pymma Ne102 Bapuant Ne30

. _ z342 —
1) CocrasuTsb ypapHenue HOPMAIH K KPUBOH § = 2375 B TOUKe Tg = 2.
; 1+y?
2) Tlokazarh, uro GyHKIUS Yy = %f—; VIOBJICTBOPSAET YPABHEHHIO Yy’ = JiQ , u
matitn 3naqwenue y' (0).
3) Haiitn smavenme muddepennnana dyHkmmu y(x) B TOUKe xo = 1, ecam
_ Inz _ 1 z°
Y= 14 — 3

. o 62w+2
4) UccnenosaTb Ha SKCTpeMyM (BYHKIMIO: § = S )

5) Haiitm ma orpeske | 1,5 | mambombmee W HaWMeHbIIEe 3HAYEHUS (DYHKIHAH:
y=2Vr—-1—z+42

6) dusa dbynxuuu y = 2% — 302 — 4 1poBecTy HOJHOE MCCJIEIO0BAHIE U HOCTPOUTDH
rpaduk.




PI'P Nel I'pynma Ne102 Bapuant Ne3l

2% _9p_
1) Cocrasuth ypaBHeHHe KacaTe/NbHON K KPUBOi Yy = % B TOUKe To = 4.
2) Ilokazarb, 4yro QyHKIMg Y = 3T — T COST YAOBJIETBOPIET YDABHEHUIO
xy =y + x?sinx , u maiitn 3Hauenne y'(0).
3) Haiirm 3mauenme muddepenmmana dyskmuu y(x) B TOuke xo = 2 , ecam
_ z+vVar2+1
y = In #=5—=

Z'r 2
4) UccnemopaTs Ha sxkcTpeMyM QyHKIHIO: Y = §-—3

5) Haiitn mwa orpeske [-1,5 | HauGosbillee W HauMeHblllee 3HaYeHWsT DYHKINH:
y=14 /2(zx—1)%(x —

6) Jna byskmmm y = 223 — 922 + 122 — 9 HpoBecTH MOMHOe MCCTeNOBaHUe 1
TOCTPOUTH TpaduK.

PT'P Nel I'pynma Ne102 Bapuasat Ne32

1) CocrasuTh ypaBHEHHE KacaTeIbHOH K KpuBOi y = 3/ — 24/x B Touke xo = 1.

)

2) TMokasarb, uro GyHKIEA Yy = x?il + % VAOBJETBOPsET YPABHEHUIO
3

z(1+2%)y + (22 — 1)y = £=2 | u naiiru 3nauenue y'(1).

3) HaI/ITI/I 3HAYEHHE /mcbcbepeﬂuﬂaﬂa byuxmun y(x) B Touke 9 = 7/3 , ecim

y=cosrlntgz —Intg

4) UccnenoBarh Ha sKcTpeMyM GyHKImIO: y = (3 — x)e
5) Haiitu Ha orpeske [ 1,9 | maubosiblliee W HaWMeHbIee 3HadeHUsT (DYHKIHH:
y=z—4/T+5

6) das byskmun y = z2(z — 2)? mpoBecTH TOTHOE HWCCIeAOBaHHe W TOCTPOUTH
rpaduxk.

r—2

PI'P Nel I'pymma Ne102 Bapuant Ne33

1) Cocrasuth ypaBHEHHE HOPMAJH K KPUBOH § = /& — 3/ B Touke xg = 64.

2) Ilokasarb, 4ro dynkuua y = tgIn(3xz) yuossersopsier ypaBHEHHIO
(1+y?)dx = mdy , n Haiity 3Havenue y'(1/3).

3) HaI/ITI/I suauenne quddepenmuana bynaxkmun y(x) B Touke zg = /2 , eciu

y = zarcsin L + In(zv2? — 1)
2—x
4) NccnenosaTs Ha SKCTpeMyM (BYHKIMIO: § = $—
5) Haiitn ma orpeske [-2,5 | mambosmbrmee W HamMeHbINee 3HAYEHWS (DYHKIHAHU:

y=2@+1)%(x-2)

6) dusa dbynxuum y = 223 + 322 — 5 npoBecTu HOJHOE MCCJIEIO0BAHIE U HOCTPOUTD
rpaduk.

PI'P Nel T'pymnma Ne102 Bapuant Ne34

1) Cocrasurh ypaBHEHHUE HOPMAJH K KpI/IBOI/I y = 8Yx — 70 B TOouke z( = 16.
2) [lokazaTh, uT0 ByHKIHS y = He~ 2% + 5 YJIOBJIETBODSET yDABHEHUIO y +2y =e®
, w Haiitu smagenme y'(0).
3) Haiirm smauenme muddepenmmana dyakmuu y(x) B Touke 9 = 0 , ecmm
y = e”(cos(2x) + 2sin(2x))
4) UccienoBaTh Ha 9KCTPEMYM (QDYHKIMIO: Y = ‘;2:;

5) Haiitm ma orpeske | 0,3 | mambombimee W HamMeHbIIEe 3HAYEHUS (DYHKIHHU:
_ 10z
Y= 157

6) Jdna dbyskmum y = 1222 —
rpaduk.

8z% — 2 IPOBECTH MONHOE UCCICIOBAHNE U TOCTPOUTD

PI'P Nel I'pymnma Ne102 Bapuant Ne3b

14322
3+x2
—+Vz* — 22 ynosinersopser ypaBHEHUIO

1) CocraButh ypaBHEHHE KACATENBHON K KPUBOH y = B TO4YKe Tg = 1.

2) Ilokasarb, 4ro QYHKIHA Y =
ryy —y? = 2t | w naittn snavenne y'(2).
3) Haiitu suadsenue muddepennuana ¢ynkuun y(x) B TOuke g = —1, ecanm
y = zarctgx — In/1 + 22

4) VcecnenoBath HA SKCTPEMyM (QYHKITHIO: Y = _gxﬁ

5) Haiitn ma orpeske [-2,4 | mambosmbimee W HauMeHbIee 3HAYEHWS (DYHKIHU:

y = 2%z —6)

6) dus dbyukuum y = 3z — 23 MpOBECTH TOTHOE MCCIIeIOBAHNE W TIOCTPONTE TPauK.

—2x—4




